

### 习近平会见美国前国务卿基辛格、前财长保尔森

据新华社北京4月24日电 国家主席习近平24日在人民大会堂分别会见美国前国务卿基辛格、前财长保尔森。

在会见基辛格时,习近平赞赏其数十年来积极致力于推动中美关系发展并做出的特殊贡献。习近平说,我同奥巴马总统不久前通话,双方一致同意将继续推进中美合作伙伴关系,探索构建新型大国关系,确定了两国关系的战略定位和发展方向。双方要从大处着眼,登高望远,从战略高度认识当今时代形势,始终把握两国关系的正确走势。同时要从小处着手,积微成著。建立中美新型大国关系需要双方一点一滴的实践和积累。

在会见保尔森时,习近平首先感谢保尔森对四川芦山发生强烈地震的深切慰问。习近平说,现在抗震救灾各项工作正在有效、有序进行,中国政府和人民有信心、有能力克服困难,取得抗震救灾和灾后重建的胜利。

## 国务院常务会议部署进一步做好四川芦山抗震救灾工作 把损失减少到最小程度

据新华社北京4月24日电 国务院总理李克强24日主持召开国务院常务会议,部署进一步做好四川芦山抗震救灾工作,把损失减少到最小程度,决定取消和下放一批行政审批事项,推进政府职能转变。

会议开始时,李克强提议,出席会议的国务院领导同志张高丽、刘延东、汪洋、马凯、杨晶、常万全、杨洁篪、郭声琨、王勇等全体起立,为四川芦山地震中遇难的同胞和在抢险救灾中英勇牺牲的同志默哀。

会议听取了国务院有关部门关于

四川芦山抗震救灾最新情况汇报。会议指出,国务院有关部门要认真贯彻4月23日中央政治局常委会精神,按照国务院常务会议要求,根据已明确的以四川省为主、形成统一指挥体系的安排,继续各负其责、加强指导、协同配合,着力抓好以下工作:一是目前虽然已经过了72小时“黄金救援期”,但仍不能轻言放弃,要继续全力科学搜救被困群众,排查盲点、不留死角。这次地震伤员较多,要安排足够的医护人员和血浆、药品等,确保得到及时救治。二是发挥灾区基层组

织作用,做好受灾群众过渡性安置。抓紧将急需的帐篷、衣被、活动板房等物资调运到位,尽快将中央财政下拨的补助粮款发到因灾无房可住、无生活来源、无自救能力的“三无人员”手中,保证受灾群众有安全住所、有饭吃、有干净水喝。把强化卫生防疫作为当前抗震救灾的重要任务,备足消毒用品、药品,对重点区域持续开展消杀工作,确保灾后无大疫。三是针对气象变化带来的新情况,加强监测预警,做好滑坡、塌方、泥石流等次生灾害应急防范,务必避

免新的人员伤亡。四是加大道路抢通、保通、保畅工作,及时修复电力、通信、供水等设施,开展废墟清理、危房鉴定、拆除等工作。抓紧恢复医疗机构、商业网点、学校等正常运转,尽快恢复灾区生产生活秩序。五是及时组织开展灾害损失评估,科学编制灾后重建规划和方案,适时启动灾后重建工作。

为落实《国务院机构改革和职能转变方案》,会议决定,第一批先行取消和下放71项行政审批项目等事项,重点是投资、生产经营活动项目。

### 我国自主研发生物航空燃料首次应用成功

据新华社北京4月24日电 (记者 安蓓 朱诺)中国石油化工集团公司24日宣布,当日清晨,加注中国石化生物航空煤油的东方航空一架空客320型飞机在上海虹桥国际机场起飞,经过85分钟技术飞行测试后,平稳降落。这标志着我国自主研发生产的生物航空燃料用于商业客机首次试飞成功。

我国成为继美国、法国、芬兰之后第4个拥有生物航空燃料自主研发生产技术的国家。生物航煤是以可再生资源为原料生产的航空煤油,能降低二氧化碳排放。生物航空燃料主要以椰子油、棕榈油、餐饮废油、动物脂肪等为原料。

### 新疆发生暴力恐怖案件 15名民警、社区工作人员遭暴徒杀害

新华社乌鲁木齐4月24日电 记者从新疆维吾尔自治区党委宣传部获悉,4月23日13时30分,新疆喀什巴楚县发生一起严重暴力恐怖案件,造成民警、社区工作人员15人死亡,2人受伤。

23日13时30分,新疆喀什地区巴楚县色力布亚镇3名社区工作人员到居民家中走访,在一户居民家中发现多名可疑人员和管制刀具,遂用电话向上级报告,之后被藏匿于屋内的暴徒控制。接报后,镇派出所民警和社区干部闻警前往处置,先后遭屋内外暴徒杀害。此前被控人员也被杀害,暴徒点燃房屋焚烧。随后赶到的民警击毙继续暴力对抗的暴徒,控制现场事态。

据介绍,该暴力恐怖案件,造成民警、社区工作人员15人死亡(维吾尔族10人,汉族3人,蒙古族2人),2人受伤(维吾尔族)。处置过程中击毙暴徒6人,抓获8人。初步查明,这是一个预谋进行暴力恐怖活动的团伙,案件正在进一步侦破中。



### 最大太阳能飞机将横穿美国

4月23日,世界最大太阳能飞机“太阳驱动”号从美国加利福尼亚州圣迭戈的莫菲特机场起飞。

世界最大太阳能飞机“太阳驱动”号将于5月1日开始进行自西向东穿越美国的飞行。“太阳驱动”号将从旧金山出发,途经菲尼克斯、达拉斯和华盛顿特区,预计7月初到达纽约肯尼迪国际机场。这将是“太阳驱动”号2015年进行环球飞行前的最后一次长途飞行。

(新华社/美联)

### 中国红会社会监督委员会将重新调查郭美美事件

据新华社北京4月24日专电 (记者 胡浩)时隔2年,郭美美事件仍让公众对中国红十字会难以重建信任。中国红会社会监督委员会新闻发言人王永24日表示,将于5月中下旬重新调查郭美美事件。

“在芦山地震的抗震救援中,我们注意到,尽管中国红会做了大量工作,但并未得到社会认可。很多公众仍然将郭美美事件作为红会贪污腐败、挪用款物的代名词。这种情况对救灾、救助、救护等工作的展开非常不利。”王永说,郭美美和红会到底有无关系,既不能只听网友的一面之词,也不能由红会说了算。社会监督委员会要重新进行彻底调查。

王永介绍,成立于去年年底的社会

监督委员会与中国红会没有隶属关系,委员们来自法律、财务、医学、传播、社会管理、救援等多领域的专业人士,以志愿者的身份开展对红会的监督,不从红会领取工资和其他形式的薪酬。按照委员会章程,对于引起媒体和社会公众质疑的红会有关事项,社会监督委员会可以主动代表社会公众开展调查和监督,独立向社会发布监督公告。

“这次调查将是独立的,没有红十字会工作人员参与。”王永说,调查将由社会监督委员会牵头,邀请利益不相关的第三方专业机构参与,也将通过媒体征集有代表性和公信力的公众代表一同参与调查,调查过程和结果都将全部向社会公开。

### 波士顿爆炸案嫌疑人因不满美海外战争行凶

新华社专电 美国政府一名官员23日说,波士顿马拉松赛爆炸案“二号”嫌疑人焦哈尔·察尔纳耶夫告诉调查人员,因对美国发动阿富汗和伊拉克战争不满,他和哥哥塔梅尔兰决定制造爆炸案。

美国东部城市波士顿15日举行马拉松比赛期间,终点线附近发生两起爆炸,致死3人,致伤170多人。警方确信,塔梅尔兰与焦哈尔分别是“一号”和“二号”嫌疑人。塔梅尔兰在与警方交火中重伤不治;焦哈尔落网,喉部有一处穿透性枪伤,伤及舌头,入院后意识不清。他21日苏醒,随后间歇地借助笔和纸回答执法人员的一些问题。

美国有线电视新闻网24日援引

一名政府官员的话报道,焦哈尔在病床上告诉调查人员,他和塔梅尔兰通过网络接触到极端思想,但从未与任何海外恐怖组织取得联系。两个人制造爆炸案的原因之一是对伊拉克和阿富汗战争不满。

这名官员说,调查仍处于初级阶段,焦哈尔的供词还需进一步核实。

美国全国广播公司则报道,根据焦哈尔的供述,他和哥哥利用“基地”组织在互联网发布的一份杂志学会制造“高压锅炸弹”。

焦哈尔现年19岁,受到包括使用大规模杀伤性武器造成重大人员伤亡在内的罪名指控。如果罪名成立,最高可判死刑。

## 诚寻合作开发商

我单位有城镇单一住宅用地一块,使用权类型为划拨,面积约1800平方米,该地块位于涧西繁华商业区,交通便利,位置优越,可商可住。现诚寻资金实力雄厚、开发业绩突出、能独立完成该地块开发的房地产商,合作开发共赢。

联系人:贾先生  
电话:63336891

# 构建和谐社区 创造美好家园

## 广融之约·洛阳晚报第二届社区文化行 总第36站

4月29日(星期一)走进西工区西工办事处市委院社区

晚报社区文化行趣味项目多,大奖等你拿。歌舞表演、戏曲联唱精彩节目不断,互动游戏、幸运大奖惊喜连连,哪个社区报名踊跃,活动就定在哪个社区。欢迎商家、社区踊跃报名。

口才班学员和老师同台主持社区节目

异彩纷呈的社区节目(一)

异彩纷呈的社区节目(二)

精彩的投篮比赛

现场便民服务

地点:西工区西工办事处市委院社区 活动热线: 63115188 63232410

主办:洛阳市文明办 洛阳市创建办 洛阳市公安局 洛阳市房管局 洛阳市民政局 洛阳日报报业集团 洛阳市物业管理协会 中共西工区委宣传部 洛阳市戏曲家协会 洛阳市舞蹈家协会 洛阳市杂技团

承办:西工区西工办事处 西工办事处市委院社区 洛阳日报报业集团读者俱乐部

特别鸣谢: 河南广融中小企业产权交易有限公司